

ERRATA Nº 02/2022

Nº do Processo: 006001-00246

Licitação: Concorrência 0015/2022

Área Técnica Responsável: Gerência Corporativa de Engenharia

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de obra na unidade SESC ITUIUTABA, objetivando o cercamento com gradil em painéis de arame galvanizado e mourões de concreto da área do terreno que compreende a unidade a ser implantada do Sesc Ituiutaba. Além da execução de passeio em concreto armado no entorno do terreno onde há guias já implantadas

Belo Horizonte, 28 de julho de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 13 (Cronograma) do Termo de Referência, bem como o item 7.2 do Caderno de Planejamento (Cronograma de execução de obras)

Onde se lê:

CRONOGRAMA - CERCAMENTO ITUIUTABA														
ITEM	DESCRIÇÃO	D. UTEIS	MÊS 01				MÊS 02				MÊS 03			
			SEMANAS				SEMANAS				SEMANAS			
			S01	S02	S03	S04	S01	S02	S03	S04	S01	S02	S03	S04
01	MOBILIZAÇÃO DE CONTRATO	20	■	■	■	■								
02	MOBILIZAÇÃO DE OBRA	20					■	■	■	■				
03	INST. PROVISÓRIAS E CANTEIRO DE OBRAS	10					■	■	■					
04	LOCAÇÃO DO CERCAMENTO	10					■	■	■					
05	ESCAVAÇÃO	10						■	■	■				
06	ALVENARIAS (MURETAS)	10							■	■				
07	CERCAMENTO	10								■	■			
08	PASSEIO (CALÇADA)	15									■	■	■	
09	REVESTIMENTO E PINTURA DE MURETA	10									■	■	■	
10	REMOÇÃO DE ENTULHO	10										■	■	
11	LIMPEZA FINAL DE OBRA	10											■	■
MARCOS ENTREGÁVEIS		% REALIZ.	-				60,0%				40,0%			
		% ACUMUL.	-				60,0%				100,0%			

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	DIAS	MÊS 01				MÊS 02				MÊS 03				MÊS 04			
			SEMANAS				SEMANAS				SEMANAS				SEMANAS			
			S01	S02	S03	S04	S01	S02	S03	S04	S01	S02	S03	S04	S01	S02	S03	S04
1	MOBILIZAÇÃO DE CONTRATO	20	■	■	■	■												
2	INST. PROVISÓRIAS E CANTEIRO DE OBRAS	10					■	■										
3	LOCAÇÃO DO CERCAMENTO	10					■	■										
4	ESCAVAÇÃO	10					■	■	■	■								
5	ALVENARIAS (MURETAS)	10						■	■	■	■							
6	CERCAMENTO	10							■	■	■	■	■	■	■			
7	PASSEIO (CALÇADA)	15								■	■	■	■	■	■			
8	REVESTIMENTO E PINTURA DE MURETA	10								■	■	■	■	■	■			
9	REMOÇÃO DE ENTULHO	10					■	■							■	■		
10	LIMPEZA FINAL DE OBRA	10														■	■	

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **16/08/2022 às 09:00h.**